



新民晚报



今天:多云,阴,最高8℃,最低1℃

明天:阴,多云,最高8℃,最低2℃

2022年1月31日 星期一 农历辛丑年十二月廿九 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第21897期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平:心中装着百姓,手中握有真理,脚踏人间正道,我们信心十足力量十足

最大的幸福莫过于为人民幸福而奋斗

中共中央国务院举行春节团拜会 李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

据新华社北京1月30日电 中共中央、国务院30日上午在人民大会堂举行2022年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表讲话,代表党中央、国务院,向全国各族人民,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年。

习近平强调,一百年来,党和人民取得的一切成就都是团结奋斗的结果,团结奋斗是

中国共产党和中国人民最显著的精神标识。百年奋斗历史告诉我们,团结就是力量,奋斗开创未来;能团结奋斗的民族才有前途,能团结奋斗的政党才能立于不败之地。

党和国家领导人李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等出席团拜会,李克强主持。

习近平强调,过去一百年,中国共产党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在,

党团结带领全国各族人民踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。世界上最大的幸福莫过于为人民幸福而奋斗。心中装着百姓,手中握有真理,脚踏人间正道,我们信心十足、力量十足。

习近平指出,今年下半年,中国共产党将召开第二十次全国代表大会,总结过去五年的工作,谋划未来一个时期的发展蓝图。我们要统筹国内国际两个大局,统筹推进“五位

一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,统筹发展和安全,统筹疫情防控和经济社会发展,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,全面深化改革开放,推动高质量发展,持续保障和改善民生,着力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。(讲话全文见第2版)

李强:严而又严细而又细实而又实地把安全保障和疫情防控措施落到实处 让全市人民过一个欢乐祥和安全春节

结合“促发展保安全”大走访大排查,检查春节期间城市保障和疫情防控工作,慰问基层一线劳动者、消防救援人员和医务工作者 龚正参加

>>>详见第2版

本报特派记者探营北京冬奥会延庆赛区

『雪游龙』是条『绿色龙』

北京冬奥会延庆赛区核心区位于小海陀山南麓。从高速公路望去,山脊之上,仿佛一条巨龙盘卧。这就是被称为“雪游龙”的国家雪车雪橇中心。

除了国家雪车雪橇中心,延庆赛区还有一个竞赛场馆——国家高山滑雪中心。整个延庆赛区将产生21块冬奥会金牌以及30块冬残奥会金牌。

>>>详见第12版

过年了 穿中装 拍合影

昨天下午,浦东新区潍坊社区文化活动中心内一派热闹喜庆,人人身着传统服饰,写对联写“福”字、拍全家福……

潍坊社区文化活动中心举办了三场拍摄全家福活动,每次居民都报名踊跃。海派服饰文化推广传播者“红帮裁缝”吕方先生根据报名居民的身高体重准备了旗袍、长衫等传统服装。一家人穿上传统服饰,拍一张喜庆的大合影,感受浓浓年味。

本报记者 周馨 摄影报道



今年春晚有哪些看点

节目单已出炉,37个“大菜”奉上荧屏“年夜饭”

坚持温暖热烈的主基调,以新颖别致的文艺精品深情反映建党百年、乡村振兴、生态文明、冬奥盛会、中国航天等重大主题

>>>详见第10版

快点转去喫年夜饭

“我们的节日”今起推出,和你聊聊过年那些事

我们的生活伴随着一个又一个传统的、民俗的节日。这些节日,是生生不息的乡土情、民族情,也是永志吾土吾民的中国味道

>>>详见第7版

